

<b>Bestyrelsesmøde</b>		<b>Dato: 20 august</b> <b>Tid: Kl. 18:00</b> <b>Sted: Mimse</b>
<b>Deltagere:</b>	<b>Formand:</b> Marianne Frisk Jensen (Mimse) <b>Næstformand:</b> Anne Dorte Johanse(ADJ) <b>Sekretær:</b> Pia Yde Hedegaard (PYH) <b>Kasserer:</b> Louise Carøe (LC) <b>Bestyrelsesmedlem:</b> Helle Kovdal (HK) <b>Ridecenter:</b> Lærke Rikskov (LR) Ane Palm Rikskov (APR) <b>Suppleant 1:</b> Ea La Cour Søborg (ELS) <b>Suppleant 2:</b> Emma Perriton (EP)	
<b>Afbud: Mimse</b>		
<b>Referent: Pia</b>	<b>Sekretær:</b> Pia Yde Hedegaard	
<b>Dagsorden:</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Godkendelse af sidste referat</li> <li>• Økonomi</li> <li>• Meddelelser</li> <li>• Ridecenter</li> <li>• Udvalgene</li> <li>• PR – hjemmeside</li> <li>• Eventuelt</li> </ul>		

## 1. Godkendelse af sidste referat

Godkendt

## 2. Økonomi

Louise gennemgik økonomien og det ser rigtig fornuftigt ud

## 3. Meddelser

Der er ikke noget at berette

## 4. Ridecenter

Laura bliver ansat når hun er færdig med sin uddannelse til februar som dyrepasser. Marianne holder i løbet af september måned.

Der ønskes en lidt klare struktur/aftale om oprydning efter

stævnerne

## **5. Udvalgene**

### **Stævneudvalget**

Der har været afholdt 2. afd af klubmesterskabet det var godt besøgt og forløb godt

### **Materialeudvalget**

Ea, Lærke og Nicolai ser på pladsen bagved den store ridehal så pladsen kan bruges bedre til opbevaring af springmateriale

### **Sløjfestævne**

Der er sløjfestævne d. 31 august og der er på nuværende tidspunkt 30 starter og det er kun 1 dag

## **6. Pr -hjemmeside**

Der er ikke noget nyt

## **7. Eventuelt**

Tak for dejlig smørrebrød og husly til Lærke og Ane